Информация по протезно-ортопедическим изделиям 
Для постановки на учет по выдаче направлений малоимущие граждане или родители (законные представители) детей в возрасте до 18 лет, не признанных инвалидами, но по медицинским показаниям нуждающихся в протезно-ортопедических изделиях, граждане могут обращаться в государственные бюджетные учреждения социального обслуживания Ставропольского края или МФЦ (по месту жительства), в отдел реабилитации и социальной интеграции инвалидов труда и социальной защиты населения Ставропольского края (г. Ставрополь, ул. Лермонтова, д. 206 А, каб. 512, тел. 8 (8652) 95-13-37, 37-23-11).
Также услугу можно получить в электронном виде на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций)» по адресу: https://www.gosuslugi.ru/33786/5/info.
Для предоставления услуги необходимы следующие документы:
паспорт или иной документ, удостоверяющий личность;
свидетельство о рождении ребенка – для детей (в том числе для детей старше 14 лет);
справка медицинской организации, подтверждающая нуждаемость в соответствующем протезно-ортопедическом изделии (с указанием даты выдачи);
справка из органа социальной защиты населения администрации муниципального района (городского округа), подтверждающая отношение заявителя к категории малоимущих граждан (для граждан старше 18 лет), запрашивается в рамках межведомственного взаимодействия.
Заявитель о принятом решении о предоставлении (об отказе в предоставлении) услуги уведомляется посредством почтовой связи.

